

# Jan Mlnářik zvítězil v soutěži talentů

Osmnáctiletý Jan Mlnářik z Vidče je studentem čtvrtého ročníku Střední školy hotelnictví a gastronomie ve Frenštátě pod Radhoštěm. Roli číšníka si Jan vyzkoušel v praxi při zářijovém setkání seniorů ve Vidči, kde obětavě pomáhal roznášet téměř stovku porcí guláše. Jak nám řekl, na „place“ ho to ale tolik nebaví, radši pracuje v kuchyni. A protože se na vysokou školu necítí, po maturitě chce zamířit do nějaké restaurace. Kam to bude? Jeho rozhodnutí možná ovlivní podzimní praxe na některém z rekreačních středisek v Horní Bečvě, kam se student chystá. Jeho budoucímu zaměstnavateli by rozhodně nemělo zůstat utajeno, že Jan je vítězem 9. ro-



čníku soutěže talentů pro cestovní ruch TOP GUIDE junior 2011. „Zúčastnilo se ho sedm desítek studentů hotelových škol z celé republiky a porota hodnotila naše znalosti o největších pamětihodnostech světa. Museli jsme například podle obrázku určit, o jakou významnou historickou stavbu se jedná. Třeba jedna z otázek byla, kolik měří nejvyšší budova Empire State Building v New Yorku. A také jsme museli prokázat naše průvodcovské služby v cizím jazyce.“ dodává vítěz této prestižní juniorské soutěže, který svými znalostmi porazil druhou Simonu Šlutákovou z Poděbrad a třetího Michala Kříže z Krnova.

Text a foto: MTA

# Seniorské koníčky Ludmily Smutkové

Každé úterý ráno Ludmila Smutková vyráží s batohem do přírody. Klub turistů ve Vidči, který vede Viktorie Hajná, pořádá pravidelné výstupy pro seniory a další zájemce. „Někdy se nás sejde i přes dvacet a jindy jen pár, hodně záleží na počasí,“ dodává L. Smutková, která si nenechá ujít téměř žádnou příležitost k setkání se svými vrstevníky.

„Společnost mne nabíjí energií, jsem ráda mezi lidmi. Manžel mi zemřel a v rodinném domě bydlím sama. Proto vyhledávám dostaveníčka se seniory, abych si mohla popovídat. Každé pondělí odpoledne chodíme do místní tělocvičny cvičit. Nás, starší ženy vede Jana Neradová a připravuje pro nás rehabilitační a relaxační tělocvik. Občas ho příjemně zpestří i Jiřka Brabcová, když přijede z Prahy za svými příbuznými do Vidče. A protože je profesí cvičitelka, ráda si s námi protáhne tělo, a má-li čas, přijme pozvání i na turistickou vycházku,“ chválí aktivity pražské kolegyně L. Smutkové.

Vedle turistických a cvičitelských zálib má paní Ludmila ještě jednoho koníčka. Ráda cestuje. Seniori z Vidče se domluví na nějakém společném

zájezdu přes cestovku, která jim všechno do puntíku zařídí. Stačí sbalit kufr a vyrazit. Letos v dubnu navštívili Luhačovice, v květnu termální koupele v Maďarsku, v červnu okusili slanou



vodu s léčebnými účinky v bazénech ve slovenské Podhájské, v srpnu se pokochali krásami švýcarských Alp a v září se koupali na Jadranu.

„Když jsem před osmnácti lety odcházela z Gumáren Zubří do penze, bylo mi dvaapadesát let a já přemýšlela, co budu dělat. Další zaměstnání se shánělo těžko, a tak jsem se mimo jiné zapojila do práce v sociální komisi, v níž jsem působila dvacet let,“ vzpomíná L. Smutková.

Když Rada obce Vidče po loňských volbách spojila kulturní a sociální komisi, její předsedkyně Zdeňka Holišová požádala paní Ludmilu, zda by ještě pomohla. „Jsme rádi, že souhlasila,“ řekla Spektru Rožnovska Z. Holišová a mezi řečí podotkla, že Ludmila pečce výborné cukroví, vdolečky i vdolky. „Už jsme je mnohokrát ochutnali na různých akcích. Mimo jiné i při nedávné oslavě životního jubilea Ludmily. Popřáli jsme jí pevné zdraví, štěstí, lásku, pohodu a také životní optimismus, který je pro seniory moc důležitý,“ dodala Zdeňka Holišová.

Text a foto: MTA



**SLAVNOSTNÍ VÍTÁNÍ OBCÁNKŮ.** Klára Jaroňová, Veronika Pastorková, Vojtěch Staňo, Sára Drdová, Alžběta Juříčková a Ondřej Stodůlka. Těchto šest dětí bylo v září slavnostně přijato do svazku obce Vidče. Vítání nových občánků, kterého se zúčastnili rodiče a sourozenci pěti novorozenců, se uskutečnilo 19. září v obřadní místnosti, kde s působivým pásmem písniček vystoupil dětský valašský kroužek Valašenka. Jméno místního obecního úřadu pozdravila přítomné místostarostka Milena Dudová. Rodiče se pak podepsali do pamětní knihy a společně se vyfotografovali.

-DK-  
Foto: Z. Holišová

## Štřípký z knihovny

■ **Videčská knihovna** vyhlašuje v novém školním roce 2011/2012 osmý ročník soutěže o Nejlepšího dětského čtenáře. Naposledy se jím stala Radka Jaskulová, která knihovnu v minulém školním roce navštívila 26krát. Její vedoucí Dagmar Karasová věří, že školáci budou přicházet za dobrou literaturou častěji.

■ **Jaké knihy** si v minulých měsících čtenáři nejvíce půjčovali? Ženy projevovaly zvýšený zájem o autorku Simonu Monyovou, muži stále hodně čtou původní české detektivky a děti si velmi často půjčují Klub záhad od Thomase Březiny.

■ **Den otevřených dveří** v místní knihovně se koná v sobotu 12. listopadu od 9 do 15 hodin. Srdečně jsou zváni všichni občané Vidče, kteří se chtějí seznámit s bohatou nabídkou knih a časopisů. Noví čtenáři, kteří se přihlásí v průběhu Dne otevřených dveří, budou zproštěni registračního poplatku. Pro děti jsou připraveny kvízy o znalostech pohádek, soutěže ve zrůcnosti, malovaných obrázcích a jiných hrách.

-MTA-

